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    Protokół Nr XV/2025

z sesji Rady Gminy Smołdzino
z dnia 28 października 2025 r.

Ad. 1. 

Sesja Rady Gminy Smołdzino rozpoczęła się o godz. 16:00 w sali  konferencyjnej Urzędu Gminy 

Smołdzino.  Obrady  otworzył  i  prowadził  Przewodniczący  Rady  Gminy  Jan  Fleszer.  Przywitał 

radnych,  Wójta  Gminy,  Sekretarza  Gminy,  Skarbnika  Gminy,  Dyrektora  Słowińskiego  Parku 

Narodowego, kierowników gminnych jednostek organizacyjnych oraz wszystkich oglądających sesję. 

Następnie na podstawie listy obecności stwierdził wystarczającą liczbę radnych do prowadzenia obrad 

i podejmowania prawomocnych uchwał. Wyrażała się ona obecnością 11 radnych. 

/Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu/

Ad. 2.

Przewodniczący Rady przekazał, że radni otrzymali proponowany porządek obrad dzisiejszej sesji. 

Zwrócił się z pytaniem, czy ktoś zgłasza zmiany do porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian.

Wójt wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku obrad poprzez:

a)- wycofanie pkt 11 Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta jako podstawy wymiaru 

podatku rolnego na 2026 rok,

b)-  wycofanie  pkt  12 Podjęcie  uchwały  w  sprawie  obniżenia  średniej  ceny  sprzedaży  drewna 

przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku leśnego na 2026 rok.

c)- wycofanie pkt 17 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłaty od posiadania psów na 

terenie Gminy Smołdzino,

d)- wprowadzenie jako pkt 18 Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników 

przyrody.

Przewodniczący Rady skierował wniosek Wójta pod głosowanie. 

a)- Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów 

b)- Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów



wstrzymało się - 0 głosów 

c)- Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów 

d)- Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów 

Następnie odczytał porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z obrad XIV sesji Rady Gminy z dnia 25 września  2025 r. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

5. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym.

6. Informacja  Przewodniczącego  Rady  Gminy  dotycząca  analizy  oświadczeń  majątkowych 

radnych za 2024 rok. 

7. Informacja Wójta Gminy dotycząca analizy oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych do 

ich złożenia za 2024 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Smołdzino na 2025 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Smołdzino na 

lata 2025-2040. 

10. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Powiatowi  Słupskiemu  na 

organizację publicznego transportu zbiorowego w 2026 roku. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy 

Smołdzino oraz zwolnień w tym podatku na 2026 rok. 

12. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  określenia  wysokości  stawek  podatku  od  środków 

transportowych obowiązujących na terenie Gminy Smołdzino na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej na placach i ulicach na terenie 

Gminy Smołdzino. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie  wprowadzenia opłaty miejscowej, stawek opłaty, terminów jej 

płatności na terenie Gminy Smołdzino. 

15. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  ustalenia  wysokości  ekwiwalentu  pieniężnego  dla  członków 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Smołdzino. 



16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Smołdzino 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.  3 ust.  3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia Klub "Senior+" w Stojcinie. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody.

19. Wolne wnioski i informacje. 

20. Zakończenie sesji. 

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem porządku obrad. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

Porządek obrad XV sesji Rady Gminy Smołdzino został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3.

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem, czy radni zgłaszają uwagi do protokołu z obrad XIV 

sesji Rady Gminy z dnia 25 września 2025 r. Do protokołu uwag nie zgłoszono, zatem prowadzący 

obrady zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu. 

Wynik głosowania: 

za – 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

Protokół z obrad XIV sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 4.

Prowadzący  obrady  przypomniał,  że  radni  w  materiałach  na  sesję  otrzymali  sprawozdanie 

z działalności Wójta między sesjami. Następnie zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do 

sprawozdania. 

W związku  z  brakiem  pytań  i  uwag  Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  Rada  Gminy  przyjęła 

sprawozdanie.

/Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 2 do protokołu/.

Ad. 5. 

Przewodniczący Rady przekazał, że w dniu dzisiejszym odbyło się wspólne posiedzenie Komisji Rady 

Gminy. Poprosił Przewodniczącego Komisji ds. Oświaty, Kultury, Spraw Socjalnych i Bezpieczeństwa 

Publicznego  radnego  Kamila  Kopiniaka,  który  przewodniczył  obradom,  o  przedstawienie 

sprawozdania z posiedzenia. 

Radny  Kamil  Kopiniak  poinformował,  że  podczas  wspólnego  posiedzenia  Komisji  została 

przedstawiona informacja  o stanie realizacji zadań oświatowych  Gminy Smołdzino za rok szkolny 



2024/2025 oraz omówione projekty uchwał na dzisiejszą sesję. 

Ad. 6. 

Przewodniczący Rady odczytał  informację  dotyczącą  analizy  oświadczeń  majątkowych złożonych 

przez radnych za 2024 rok.

/Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu/.

Ad. 7.

Wójt odczytał informację dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez osoby do tego 

zobowiązane za 2024 rok.

/Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu/.

Ad. 8.

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Smołdzino na 2025 rok

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały.

Wobec braku pytań poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr XV/123/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Smołdzino stanowi załącznik nr 5 do 

niniejszego protokołu/

Ad. 9.

Podjęcie uchwały w sprawie z  mian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Smołdzino na   

lata 2025-2040 

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań, zatem prowadzący obrady skierował projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania:

za – 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

Uchwała Nr XV/124/2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Smołdzino na 

lata 2025-2040  stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu/.

Ad. 10.

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Powiatowi  Słupskiemu  na 

organizację publicznego transportu zbiorowego w 2026 roku

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały.

W związku z brakiem pytań poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



Wynik głosowania:

za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

Uchwała  Nr  XV/125/2025  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Powiatowi  Słupskiemu  na 

organizację publicznego transportu zbiorowego w 2026 roku stanowi załącznik nr 7 do niniejszego 

protokołu/.

Ad. 11.

Podjęcie  uchwały w sprawie    określenia stawek podatku od nieruchomości  na terenie Gminy   

Smołdzino oraz zwolnień w tym podatku na 2026 rok

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  podczas  posiedzenia  Komisji  radni  w  głosowaniu 

opowiedzieli się podniesieniem stawek podatku od nieruchomości o 4,5%.

Następnie zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały. 

Wobec braku pytań poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr XV/126/2025 w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy 

Smołdzino oraz zwolnień w tym podatku na 2026 rok stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu/.

Ad. 12.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

obowiązujących na terenie Gminy Smołdzino na 2026 rok

Przewodniczący obrad przekazał, że podczas posiedzenia Komisji radni w głosowaniu opowiedzieli  

się  za  podniesieniem stawek podatku  od  środków transportowych o  4,5%.  Przewodniczący  Rady 

zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań. 

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały.  

Wynik głosowania:

za – 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała  Nr  XV/127/2025  w  sprawie  określenia  wysokości  stawek  podatku  od  środków 

transportowych obowiązujących na terenie Gminy Smołdzino na 2026 rok stanowi załącznik nr 9 do 

niniejszego protokołu/.



Ad. 13.

Podjęcie  uchwały  w sprawie     wprowadzenia  opłaty  targowej  na  placach i  ulicach na  terenie   

Gminy Smołdzino

Przewodniczący Rady przekazał, że podczas posiedzenia Komisji radni w głosowaniu opowiedzieli  

się za pozostawieniem stawki opłaty targowej na dotychczasowym poziomie, tj. 20,00 zł.

Zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały. 

W związku z brakiem pytań poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr Nr  XV/128/2025  w sprawie  wprowadzenia opłaty targowej na placach i ulicach na 

terenie Gminy Smołdzino stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu/.

Ad. 14.

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wprowadzenia  opłaty  miejscowej,  stawek  opłaty,  terminów  jej 

płatności na terenie Gminy Smołdzino

Przewodniczący Rady przekazał, że  podczas posiedzenia Komisji radni w głosowaniu opowiedzieli 

się za pozostawieniem stawki opłaty miejscowej na dotychczasowym poziomie, tj. 3,00 zł.

Następnie zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały. 

Wobec braku pytań poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr  XV/129/2025 w sprawie  wprowadzenia opłaty miejscowej, stawek opłaty, terminów jej 

płatności na terenie Gminy Smołdzino stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu/.

W tym miejscu o zabranie głosu poprosił Wójt Gminy – przekazał, że Samorząd został zobligowany 

przez radnych do tego, aby egzekwować te opłatę poprzez presłanie do każdego podmiotu informację, 

że każda osoba przebywająca na terenie gminy powyżej 24 godzin powinna taką opłatę uiścić. 

Ad. 15.

Podjęcie  uchwały  w  sprawie    ustalenia  wysokości  ekwiwalentu  pieniężnego  dla  członków   

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Smołdzino 

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały.

Radni nie mieli pytań. 

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały.  



Wynik głosowania:

za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr Nr XV/130/2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Smołdzino   stanowi załącznik nr  12  do niniejszego 

protokołu/.

Ad. 16.

Podjęcie  uchwały w sprawie    uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Smołdzino   

z  organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami,  o  których  mowa w art.  3  ust.  3  ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań, zatem prowadzący obrady skierował projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania:

za – 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała  Nr  Nr  XV/131/2025  w  sprawie  uchwalenia  Rocznego  Programu  Współpracy  Gminy 

Smołdzino z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

o  działalności  pożytku  publicznego  i  o  wolontariacie  na  rok  2026   stanowi  załącznik  nr  13  do 

niniejszego protokołu/.

Ad. 17.

Podjęcie uchwały w sprawie   likwidacji ośrodka wsparcia Klub "Senior+" w Stojcinie  

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały.

Radni nie mieli pytań.

Głos zabrał Wójt Gminy wyjaśniając, że przestaje funkcjonować Klub "Senior+" w Stojcinie, który 

działał  w  ramach  projektu,  z  jednoczesnym  powierzeniem  realizacji  działań,  skierowanych  do 

Seniorów z terenu Gminy Smołdzino, poprzez działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Smołdzinie z  siedzibą w Gardnie Wielkiej,  który będzie realizował zadania w "Klubie Seniora 

w Stojcinie" od 1 stycznia 2026 r. 

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr Nr  XV/132/2025  w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia Klub "Senior+" w Stojcinie   



stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu/.

Ad. 18.

Podjęcie uchwały w sprawie   rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody  

Przewodniczący  Rady  poprosił  Przewodniczącego  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji 

o przedstawienie stanowiska  w sprawie petycji. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Krzysztof Matyjasik odczytał stanowisko 

Komisji ws. petycji:

Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  na  posiedzeniach  w  dniach  17  października  2025  r.  i  28 

października 2025 r.  dokonała  analizy przedmiotowej  petycji  zapoznając się  z  jej  treścią,  a  także 

z  informacją  na  temat  aktualnego  stanu  prawnego  obowiązującego  na  terenie  gminy  w  zakresie 

pomników przyrody oraz wyjaśnieniami Wójta Gminy i pracownika Referatu Ochrony Środowiska. 

W wyniku dokonanej analizy Komisja Skarg, Wniosków i Petycji stwierdziła, że petycję w zakresie: 

-  zmiany -  aktualizacji  prawa miejscowego w zakresie  funkcjonowania 4  pomników przyrody,  tj.  

utworzenia uchwały Rady Gminy w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy 

Smołdzino  w  celu  dostosowania  prawa  miejscowego  do  aktualnych  przepisów  wynikających 

z ustawy o ochronie przyrody i wyeliminowania niejasności w zakresie sprawującego nadzór uznaje 

za zasadną. 

Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa kompetencje do ustanowienia pomnika przyrody należą 

do rady gminy, która podejmuje stosowną uchwałę (art. 44 ust. 1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r.  

o ochronie przyrody - t.j.  Dz. U. z 2024 r.  poz. 1478 ze zm).  Po przeanalizowaniu dokumentacji 

ustalono, że 4 pomniki przyrody, o których pisze autor petycji, ustanowione zostały w latach 1980-82 

orzeczeniami Wojewódzkiej  Rady Narodowej w Słupsku oraz Gdańsku, a więc zostały utworzone 

przez organ, który już nie istnieje. Wyłączne kompetencje do ustanowienia lokalnych form ochrony 

przyrody przyznane zostały radzie gminy w 2009 r. na mocy art. 21 pkt 4 ustawy z dnia 23 stycznia  

2009  r.  o  zmianie  niektórych  ustaw  w  związku  ze  zmianami  w  organizacji  i  podziale  zadań 

administracji publicznej w województwie (Dz. U. z 2009 r. Nr 92, poz. 753 ze zm.). Zgodnie z art. 35 

ww. ustawy, do czasu wejścia w życie aktów prawa miejscowego wydanych na podstawie upoważnień 

zmienianych  ustawą  zachowują  moc  dotychczasowe  akty  prawa  miejscowego.  W  związku 

z powyższym kompetencje rady gminy odnoszą się do form ochrony przyrody zarówno powołanych 

do  życia  przez  ten  organ,  jak  i  tych  ustanowionych  przez  inny  organ  na  podstawie  poprzednich 

rozwiązań.  Odnosząc  się  do  aktualizacji  stanu  prawnego  tych  4  pomników  przyrody,  Komisja 

przychyliła  się  do  postulatu  i  rekomenduje  pozytywne  rozpatrzenie  petycji  w  tym  zakresie  oraz 

opracowanie  przez  Wójta  Gminy  stosownego  projektu  uchwały  w  celu  dostosowania  prawa 

miejscowego do aktualnych przepisów wynikających z ustawy o ochronie przyrody; 

-  wprowadzenie  do  programu  ochrony  środowiska  bardziej  szczegółowych  zapisów  dotyczących 

ochrony pomników przyrody polegających na: określeniu czasookresu wizytacji - przeglądu na terenie 



pomników przyrody: raz na rok lub raz na dwa lata podczas której będzie się odbywać: wizualna 

ogólna ocena stanu zdrowotnego pomnika przyrody, stanu oznakowania pod względem kompletności 

i  widoczności,  przestrzegania  obowiązujących  zakazów  i  zidentyfikowania  potencjalnych  potrzeb 

i  działań w celu zapewnienia ochrony oraz zrobienia zapisu -  dokumentowania ochrony obiektów 

uznaje za bezzasadną. 

Natomiast  odnosząc  się  do  wprowadzenia  do  programu  ochrony  środowiska  zadania 

w proponowanym zakresie, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji ustaliła, że zgodnie z art. 44 ustawy 

z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1478 ze zm.) gmina jest  

zobowiązana do sprawowania nadzoru nad pomnikami. Przepis nie określa jednak sposobu realizacji 

tego zadania. Komisja stwierdziła, że wprowadzenie zapisu o wskazanym poziomie szczegółowości 

jest bezzasadny. Zadania związane z utrzymaniem i ochroną pomników przyrody będą realizowane 

zgodnie z możliwościami finansowymi i organizacyjnymi. 

Następnie Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały.

W związku z brakiem pytań poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania:

 za - 11 głosów

przeciw - 0 głosów

wstrzymało się - 0 głosów

/Uchwała Nr Nr XV/133/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody stanowi 

załącznik nr 15 do niniejszego protokołu/.

Ad. 19.

Przewodniczący Rady poprosił zebranych o zgłaszanie wniosków i informacji.

Radny Kamil Łęgowski

-  zapytał,  czy  zostały  podjęte  jakieś  działania,  m.in.  szukanie  wykonawcy,  w  sprawie  boiska 

w m. Gardna Wielka.

W  odpowiedzi  Wójt  przypomniał,  że  podczas  posiedzenia  Komisji  przekazywał  informację,  że  

w budżecie na 2026 r. zostały zabezpieczone środki finansowe w kwocie 540 000,00 zł na to zadanie. 

W związku z tym nie były jeszcze podejmowane działania odnośnie szukania wykonawcy. Dopiero po 

uchwaleniu  przez  Radę  Gminy  budżetu  na  2026  r.  zostanie  rozpoczęte  procedowanie  nad  tym 

zadaniem. Wójt przypomniał również, że środki te były zabezpieczone na rok 2025, ale były rozmowy 

na temat tego, że będzie szukany projekt, z którego Gmina będzie mogła skorzystać przy realizacji  

tego  zadania.  Jednak  dwa  razy  złożony  wniosek  nie  został  rozpatrzony  pozytywnie. 

Podczas spotkań z mieszkańcami m. Gardna Wielka zostało ustalone, że nawet jak Gmina nie będzie  

korzystała z projektu, to w przyszłym roku zrobi tę inwestycję we własnym zakresie. Wójt zaznaczył,  

że jeżeli to zadanie będzie realizowane przez Gminę we własnym zakresie to za tę kwotę (540 000,00 

zł) zostanie wykonana jedynie murawa, bo całość zadania opiewała na kwotę około 1,5 mln zł. 



Sołtys Irena Kurek (Sołectwo Smołdziński Las)

-  podziękowała  Dyrektorowi  Słowińskiego  Parku  Narodowego  za  bezpłatne  użyczenie  mapy 

Smołdzińskiego Lasu i Panu Filipowi za dostosowanie tej mapy do potrzeb Sołectwa, bo dzięki temu 

Sołectwo zaoszczędziło sporo środków. Poinformowała, że taka mapa pojawi się w tym tygodniu przy 

szkole i będą na niej zaznaczone wszelkie atrakcje parkowe.

Następnie głos zabrał Wójt - zwrócił się do Dyrektora Słowińskiego Parku Narodowego mówiąc, że 

ma nadzieję, że może liczyć na pomoc ze strony Parku jeśli chodzi o 4 pomniki przyrody, o których  

pisał autor petycji, ponieważ leżą one na terenie Słowińskiego Parku Narodowego. Wyjaśnił, że ma na 

myśli czy to przygotowanie dokumentów, czy podjęcie innych działań związanych z tymi pomnikami. 

Wobec braku kolejnych głosów Przewodniczący Rady Jan Fleszer zamknął powyższy punkt porządku 

obrad. 

Ad. 20.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział 

w obradach i o godzinie 16.35  zamknął XV sesję Rady Gminy Smołdzino.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: 
Edyta Szczekarewicz 
st. inspektor ds. Biura Rady 
BIP oraz Biura Obsługi Klienta

Integralną  część  protokołu  stanowi  nagranie  sesji  w  formie  audio-video  zamieszczone  na  stronie 
Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Smołdzino w zakładce System Rada -> Sesje Rady. 

Wydruki  z  głosowań imiennych przeprowadzonych podczas sesji  znajdują się  na stronie  Biuletynu 
Informacji Publicznej Urzędu Gminy Smołdzino w zakładce System Rada -> Głosowania.


